
 
 

 

 

Σπάρτη, 12/5/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Αθλητισμός και Επιχειρηματικές Ευκαιρίες», η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Πέμπτη 15 Μαΐου 2025 και ώρα 14:00, στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου, στη Σπάρτη. 

Η εκδήλωση επικεντρώνεται στις επιχειρηματικές ευκαιρίες και τις καινοτόμες 
λύσεις που αναδύονται στον τομέα του αθλητισμού, αξιοποιώντας τη σύνδεση με 
την επιχειρηματικότητα, την τεχνολογία και τη βιώσιμη διαχείριση. Θα 
παρουσιαστούν παραδείγματα επιτυχημένων εφαρμογών και πρακτικών που 
συνδυάζουν τη δυναμική του αθλητισμού με τα εργαλεία της σύγχρονης αγοράς. 

Η εκδήλωση περιλαμβάνει δύο βασικά μέρη. Αρχικά, θα πραγματοποιηθεί 
παρουσίαση του έργου των UniStart Hubs από τον κ. Δημήτρη Βούλγαρη, 
Συντονιστή του UniStart Kalamata Hub, με στόχο την ενημέρωση για τις 
υπηρεσίες και τις δράσεις που προσφέρονται σε φοιτητές, ερευνητές και 
τοπικές επιχειρήσεις. 

Θα ακολουθήσει πάνελ συζήτησης με τίτλο «Αθλητισμός και Επιχειρείν: 
Δυνατότητες, Τάσεις και Προοπτικές», με τη συμμετοχή του κ. Σπύρου Τζινιέρη, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Χωρικού Σχεδιασμού και Διαχείρισης Ακίνητης 
Περιουσίας, της κας Τζίνας Μπαξιβανάκη, Ελεύθερης Επαγγελματία στο Αθλητικό 
Μάρκετινγκ, και του κ. Γεώργιου Κυπραίου, Καθηγητή του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και Προέδρου της εταιρείας ΤέχνΑθλον ΙΚΕ. Το πάνελ θα συντονίσει 
ο κ. Δημήτρης Βούλγαρης. 

Η εκδήλωση προσφέρει μια σημαντική ευκαιρία ενημέρωσης και διασύνδεσης 
γύρω από τις νέες προοπτικές που διαμορφώνονται στον τομέα του 
αθλητισμού και της επιχειρηματικότητας. Παρέχει τη δυνατότητα ανταλλαγής 
απόψεων και καλών πρακτικών, καθώς και σύνδεσης με φορείς, επαγγελματίες 
και φοιτητές που δραστηριοποιούνται ενεργά στον συγκεκριμένο χώρο. Αποτελεί 



 
 

 

μια ανοιχτή πρόσκληση προς όλους όσοι επιθυμούν να συμβάλουν ουσιαστικά στη 
διαμόρφωση ενός σύγχρονου, καινοτόμου και βιώσιμου αθλητικού 
οικοσυστήματος. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η ενημέρωση κοινού θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της καινοτομίας 
και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735 
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